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INFORME DE COMISIÓN

Metepec, Estado de México, a 10 de marzo 2020

ANDRÉS MADRIGAL HERNÁNDEZ
DIRECTOR DE DISEÑO CURRICULAR

En cumplimiento a lo establecido en el numeral 24 de los “Lineamientos por los que se establecen medidas de austeridad en el gasto de operación en las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal”, el que suscribe C. Christian Edgar Zea Montes de Oca, con número de empleado 0269511 y puesto de Subcoordinador, adscrito a esta Unidad Administrativa, presento el informe de la comisión realizada a la Ciudad de Gómez Palacio, Durango, durante el periodo del 15 al 17 de enero de 2020. 

	Comisión desempeñada: Colaborar con los expertos de los Colegios e Institutos de Canadá (CICan) para construir los documentos curriculares del 5° semestre del Trayecto Técnico “Instalación, operación y mantenimiento de sistema de bioenergía”, de acuerdo con lo programado en el Proyecto B.06 de Alianza del Pacífico.

	Actividades Realizadas: Presentación al equipo docente de los documentos curriculares del módulo Aplicación de métodos de tratamiento de biomasas e inicio de las capacitaciones sobre la obtención de biocombustibles.
Valoración de los contenidos del trayecto técnico con el sector productivo y empresarial en función del proyecto con los institutos canadienses que pretende aprovechar las características de la región ganadera para generar energías alternativas con los residuos de biomasas.
Con base en las reuniones con los docentes y el sector productivo, se comenzó con el diseño del módulo de Instalación de sistemas de bioenergía en colaboración con los especialistas del Cégep de Jonquière. 

	Conclusión y resultados obtenidos: Se cumplió con el objetivo de la comisión, porque se elaboraron los propósitos de las unidades, el propósito y el mapa del módulo, así como algunos contenidos de las unidades. Los docentes manifiestan su entusiasmo por el proyecto debido a la oportunidad que representa para fortalecer el perfil de egreso de la carrera de PT-B en Fuentes alternas de energía.



Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos informados son reales y manifiesto mi apegó a los principios y directrices que rigen la actuación de los servidores públicos establecido en el Artículo 7 de la Ley General de Responsabilidades Administrativas. 



	Christian Edgar Zea Montes de Oca 

	FIRMA DE COMISIONADO 
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LEONA VICARIO

BENEMERITA MADRE DE LA PATRIA




